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ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. As 15:00 

(quinze) horas do dia 08 (oito) de maio de 2020 (dois mil e vinte) a partir do 

plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, através de contato online, reuniram-se 

os vereadores deste Município, senhores: FRANCISCO RODRIGUES TEIXEIRA, 

HILDEBERTO MOURA BARROSO, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOÃO NOÉLIO 

INÁCIO SOUSA, JOSE FAUSTO ALVES,  OZANA COELHO RODRIGUES 

TEIXEIRA, RAIMUNDO RIBEIRO SALES, VALDENOR FERNANDES PINHEIRO 

e WALDEMIQUE MERENÇO PIRES. Sob a presidência do vereador RAIMUNDO 

RIBEIRO SALES, secretariando os trabalhos o vereador HILDEBERTO MOURA 

BARROSO, foi declarada aberta a Trigésima Nona sessão ordinária desta casa, 

biênio 2019-2020. Na sequência o senhor presidente pediu ao primeiro 

secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e dos demais 

expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e votação nominal e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lido Projeto de Lei nº 003/2020 

do poder executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO 

DA LEI ORÇAMENTARIA PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, já retornando das Comissão de Finanças e Orçamento com o 

devido e ainda acompanhado de Parecer Jurídico; Projeto de Lei nº 004/2020 

do Poder Executivo que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DA SEGURIDADE SOCIAL E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS”; Requerimento nº 007/2020 do Vereador Francisco 

Teixeira que requer o envio de ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

solicitando do mesmo que seja assegurada a disponibilização de EPIs para os 

trabalhadores da Saúde que estão na linha de frente do combate ao COVID-19 

no Município de Miraíma; Requerimento nº 008/2020 do Vereador Francisco 

Teixeira que requer o envio de ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

solicitando do mesmo que seja assegurada a dispensa do trabalho dos 

servidores com mais de 60 (sessenta) anos e ainda aqueles do grupo de risco. 
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Em seguida, o senhor presidente declara aberta a tribuna para o 

pronunciamento dos vereadores inscritos.  Iniciando pelo vereador Joao Freitas 

que cumprimenta a todos e fala a respeito do requerimento 008/2020 do 

vereador Francisco Teixeira e informa que já existe um decreto onde afasta as 

pessoas do grupo de risco, do trabalho e finaliza desejando um feliz dia das 

mães para todas as mães. Em seguida, o vereador Noelio cumprimenta a todos 

e parabeniza aos trabalhadores pelo dia do trabalhador comemorado no dia 

primeiro de maio e ainda a todas as mães do Município. Diz está preocupado 

com as altas taxas de energia cobradas pela empresa Enel onde futuramente 

pode ser cortado o fornecimento de pessoas que estão passando por 

dificuldades. Fala sobre as fakes news em relação a sua pessoa e diz ter serviço 

prestado e que que as mesmas não o atingem. Logo após o vereador Valdenor 

cumprimenta a todos e fala sobre a pandemia do covide19 e a sua preocupação 

com os miraimenses, pede para que as pessoas fiquem em casa só saiam se 

realmente for necessario tomando os devidos cuidados. Diz que mesmo o nosso 

município tendo poucos casos, a situação é preocupante. O vereador Sales usa 

a Tribuna para falar sobre o comentário do deputado Idilvan acerca do pouco 

conhecimento de história de uma grande maioria, onde muitos em virtude 

desse desconhecimento acabam por enaltecer pessoas e fatos que foram muitos 

nocivas à população. O vereador Waldemique cumprimenta a todos e questiona 

como se sentem pessoas tão próximas a nós, em ter ajudado a eleger o 

presidente Bolsonaro, pois além de enfrentarmos uma pandemia ainda 

estamos vivenciando o atual cenário político brasileiro com muitas situações 

envolvendo o presidente. Parabeniza o vereador Valdenor por orientar a 

população nos cuidados contra a pandemia e ainda ao vereador Francisco 

Teixeira pelos requerimentos apresentados. Em seguida vereador Francisco 

Teixeira cumprimenta a todos, fala sobre as dificuldades que passamos com a 

pandemia, mas que torce que tudo passe logo. Parabeniza as mães e comenta 

sobre seu requerimento e sobre vídeos que foram publicados nas redes sociais 

buscando providencias, mas duras contra a pandemia e pede a Deus que a 
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Miraíma não passe por problema tão sérios quanto as cidades vizinhas, 

ressalta que é importante que todos façam sua parte. Sobre projeto de lei 

004/2020 pede que seja exposto quais as ações serão aplicadas para que possa 

ser passado para a população, fala ainda sobre requerimento aprovado onde 

solicita a gestão que fosse pago o grau máximo aos trabalhadores da área da 

saúde e não houve ainda manifestação por parte da gestão. E sobre o EPIS 

pede que seja disponibilizado para todos as categorias da área da saúde. 

Encerrados os pronunciamentos, foram postos em discussão e votação os 

requerimentos nº 007/2020 e 008/2020 do Vereador Francisco Teixeira 

ambos aprovados por unanimidade. Em seguida foram postos em discussão os 

Projetos de Leis nº 003/2020 e 004/2020,  onde o senhor Prefeito Municipal 

que também estava participando da Sessão, fez alguns esclarecimentos sobre o 

projeto de Lei 004/2020 que trata da abertura de credito especial para custeio 

das despesas com o combate ao Covid-19 no Município. Na sequência, os 

Projetos foram postos em Votação e aprovados por unanimidade. Não havendo 

mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convocou a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 15 de maio de 

2020 as 15:00 horas. Recomendou que se lavrasse a presente ata, e eu 

HILDEBERTO MOURA BARROSO, providenciei e subscrevo-a, juntamente com 

o Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 08 (oito) dias do mês de 

maio de 2020. 

 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES________________________________________________ 

HILDEBERTO MOURA BARROSO___________________________________________ 
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